

Agency Correction
LSA Document #07-338(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #07-338(F), posted at [20080604-IR-876070338FRA](#):

- (1) In [876 IAC 3-5-1](#)(a), after "under this rule.", insert "Notwithstanding the normal twenty-eight (28) hour requirement for two (2) year renewal periods, for the renewal of licenses or certificates that expire on June 30, 2008, the licensee or certificate holder must satisfactorily complete thirty-five (35) classroom hours of continuing education courses approved by the Appraiser Qualifications Board as provided for in [IC 25-1-4-0.5](#)(1)(B) or by the board under this rule."
- (2) In [876 IAC 3-5-1](#)(a), after "to obtain any hours of continuing education.", insert "For licenses or certificates that expire on June 30, 2008, the one hundred eighty-five (185) day period shall be one hundred eighty-five (185) days before June 30, 2008."
- (3) In [876 IAC 3-5-1](#)(b), after "After holding a", delete "trainee's" and insert "licensed trainee appraiser".
- (4) In [876 IAC 3-5-1](#)(b), after subdivision (2), insert "(3) For licensed trainee appraiser licenses that expire on June 30, 2008, the first year under subdivision (1) shall be considered to have ended on December 31, 2006, and the second year under subdivision (2) shall be considered to have started on January 1, 2007, and ended on June 30, 2008."

Filed with Publisher: May 20, 2008, 1:21 p.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 06/04/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.